

酒司机驾车顶协警跑出2公里

警民联手截停, 当事协警奇迹般地毫发未伤

王鹏 王瑞 记者 王涛 文/图

一酒驾司机为逃避阜阳交警检查, 驾车强行夺路逃跑, 将一名执勤协警顶翻在前引擎盖上仍加速逃跑, 直至被强行截停。万幸的是, 被撞协警趴在车外被带出近2公里远后, 奇迹般地毫发未伤。



当事协警还原事发场景

遇到民警, 轿车当街掉头

5月9日中午, 记者接到群众来电称, 在阜阳市河滨路上, 一辆轿车把查酒驾的交警撞倒在车头上, 顶着交警就跑。

14时, 记者闻讯赶至阜阳市交警二大队办公室, 第一时间见

到了当事司机刘某某。

据了解, 5月9日13时30分许, 阜阳市交警二大队民警在河滨路开展午间酒后禁驾专项整治行动。民警示意一辆黑色轿车接受检查, 该车却突然刹车, 原地调

转车头。“当时道路上车流比较大, 这辆车掉头之后被其他车辆堵在了路边。”执勤民警韩松介绍, 看到这种异常情况, 几名执勤交警跑向前, 司机当时已经反锁车门。

躲避检查, 顶着协警飞驰

“两个同事分别守在了左右车门两侧, 我当时就站在车前几米处, 拿出相机准备拍照。”二大队协警员杨明明最先赶到车前。

让杨明明始料未及的是, 这辆轿车突然向后倒车, 又迅速向前加速, 强行夺路而逃。“轿车距离我就几米远, 根本躲不过去, 直接对着我过来了。”杨明明告诉记者, 他本能地双手按在车辆引擎

盖上, 双腿顺势腾空, 趁机抓住了雨刮器, 整个人趴在了引擎盖上。

轿车司机并未停车, 反而继续加速向前行驶。杨明明无法脱身, 只得将身体伏在引擎盖上, 双手死死抓住雨刮器。守在车门两侧的执勤交警见状, 连忙拽住车门奋力拍打车窗, 警告司机不要做傻事。民警拽断了右侧车门把手, 也未能阻止司机的疯狂举动。

警民联手, 拦截疯狂司机

这辆疯狂的轿车顶着执勤协警还多次超车, 过往路人惊呼不已。车辆逃约2公里后被警车强行逼停。“当时有多辆私家车配合, 在前面故意放慢车速, 堵住去路。”民警韩松介绍。

车辆截停之后, 警方立即控制司机, 将杨明明从车上解救下来。万幸的是, 体形偏瘦的杨明明身体奇迹般地毫发未损。

民警对司机刘某某进行呼气式酒精含量测试发现, 其体内酒精含量为34mg/100ml, 属酒后

驾驶。

据了解, 酒驾司机刘某某, 27岁, 系太和县城关镇居民, 无固定职业。当天, 刘某某独自驾车来阜阳购置药品, 中午在一小吃店喝了一瓶啤酒, 在驾车返回太和途中遇到了交警查车。因为担心酒驾被处罚, 刘某某头脑一热, 就做出了疯狂举动。

阜阳交警部门依法对刘某某作出罚款1000元、驾驶证记12分的严肃处理, 并将此案移交辖区派出所进一步处理。

女友移情别恋, 小伙宾馆轻生

民警良言苦劝打开痴男心结

星报讯(李非 记者 张发平) 因女友移情别恋, 陕西一男子竟然以割腕相威胁, 想以此让女友回心转意。结果弄假成真, 差点送了性命。在当涂县公安局姑孰派出所民警的苦心劝导下, 他最终“回头是岸”。

“不好啦, 有人在姑孰镇福达宾馆228房间要割腕自杀!”5月6日下午2时左右, 当涂县姑孰派出所接到太白镇一女青年的电话。值班民警立即赶往福达宾馆。

到达宾馆后, 民警立即让服务员打开228号房门, 只见一个20来岁的男青年仰面躺在床上,

身旁扔着一把小剪刀, 右手上有道深深的伤口, 鲜血正不停地流淌, 染红了一大块床单。

民警从单警装备内取出纱布准备包扎, 可这名男子操着一口浓重的陕西话, 不让民警靠近。为防止男青年情绪失控发生意外, 民警沉着冷静与他攀谈。

看到民警和颜悦色, 男青年情绪逐渐稳定。民警遂将他送到医院进行了治疗, 随后将其带到派出所。

原来, 男青年是陕西省汉中市佛坪县人, 名叫王林(化名), 今年22岁。一年前, 他在网上结识了当涂县太白镇的女青年阿莲

(化名)。通过一段时间交流, 双方建立了一定的感情基础, 王林还与阿莲在当涂见了面, 后王林就留在当涂打工。

今年4月底, 阿莲向回陕西的王林表示自己已有新男友, 不能再与王林交往了。5月6日上午, 王林从陕西赶到当涂, 想与阿莲见面, 但被拒绝。王林情急之下在电话里对阿莲大声说: “你要是不来见我, 我就死给你看!”阿莲意识到事态严重, 赶紧报警。

了解情况后, 民警从爱情、亲情等方面进行劝解, 王林最终解开了心中的疙瘩。当晚, 这个痴情小伙踏上了返乡的旅途。

江淮万象

我省居民收入增幅中部第一

受国内外环境变化影响, 今年以来我省经济走势与全国一样, 延续了去年四季度以来逐步回落的势头。不过, 省统计局昨日公布的报告显示, 与中部其他

省相比, 一季度我省多项指标增幅都处于靠前位置。其中, 一季度我省城镇居民人均可支配收入5705元, 增长17.5%, 增幅中部第一。 赵德军 记者 董艳芬

安徽“家电下乡”全国第二

每年的四五月份都是传统“结婚季”, 新人们不仅带动了餐饮、家居、摄影等行业的发展, 家电下乡产品也荣幸“沾光”。记者

昨日从省商务厅获悉, 上个月我省销售家电下乡产品541万台, 销售金额15.7亿元, 位居全国第二。 潘成 记者 王伟伟

六安开通助企服务热线电话

近日, 六安市效能办设立“企业困难我帮办”热线电话, 并制定了工作规则(试行)。该工作规则(试行)规定的帮办服务对象为各类新办工业企业投资项目、六安

市重点建设项目和省“861”项目、外资100万美元或内资1000万元以上的工业企业重点技术改造项目及其它项目。 操和分 记者 李世宏

铜陵扶持劳动密集型小企业

日前, 铜陵市人力资源和社会保障局、财政局、经信委联合下发通知, 规定对当年新招用符合小额担保贷款条件的持《就业失业登记证》的城乡各类人员, 达到企业现有在职职工总数30%(超

过100人的企业达15%)以上, 并与其签订一年以上劳动合同且缴纳各项社会保险的劳动密集型小企业, 最高可提供200万元担保贷款的贴息。 文斌 记者 余国章

芜湖警方铲除近万株罂粟

近日, 芜湖警方开展铲毒专项行动, 该市公安各所队对种植罂粟行为展开严厉打击, 发现一起, 铲除一起, 处罚一起。

5月2日, 芜湖县六即派出所民警在辖区某村发现一处种

植了600多株罂粟, 民警立即赶到, 当场清除罂粟, 并对违法嫌疑人依法予以刑事拘留。截至日前, 当地警方铲除违法种植罂粟近万株。 朱庆宏 记者 小雨 青松

“安徽‘格格’穿越到厦门?”追踪

“别说一滴血, 就是一斤, 妈也给!”

星报讯(马服超 记者 志强) 一名16岁少女流落到福建厦门, 自称爱新觉罗·馥丽, 经众多网友努力, “格格”可能是我省宿州市灵璧县人陆某某三年前走失的女儿陆某(本报5月2日报道)。记者昨日获悉, 5月3日, 陆某某和“格格”的DNA比对结果不理想, 要求提供母亲血样对

比。昨日, 母亲的血样已送到安徽省公安厅。

据了解, 陆某父母于1995年5月分手, 陆某的母亲回江苏省睢宁县岚山镇胡庄娘家居住。10多年来, 双方无来往。

5月5日, 灵璧警方和陆某的父亲、陆某的弟弟前往江苏陆某姥姥家, 寻找陆某母亲下落, 结果获悉陆某的母亲已改嫁到南京, 现在上海工作。

5月7日, 灵璧县向阳派出所

民警带陆某的弟弟前去上海寻找母亲。5月8日, 双方成功见面。

10多年音信皆无, 一番哭诉后, 陆某的弟弟说明来意。陆某的母亲当即表示: “母女亲情不能断, 别说一滴血, 就是一斤, 妈也给!”

5月9日9时18分, 民警将陆某母亲血样送到安徽省公安厅打拐办公室, 与“爱新觉罗·馥丽”的血样进行比对。目前, 比对工作正在进行中。

